

三水区召开防控重大动物疫情暨废弃物资源化综合利用培训班

为做好我区重大动物疫病防控及畜禽养殖废弃物资源化综合利用工作，2021年12月14日，我区举办防控重大动物疫情暨废弃物资源化综合利用培训班。各镇（街道）负责检验检疫的工作人员以及规模以上畜禽养殖场（户）负责人共42人参加了培训。

区农业农村局畜牧兽医股股长龙宏年作动员讲话。龙宏年强调指出，冬春季节交替之际是动物疫病防控的重要节点，区农业农村局专门举办培训班并邀请动物疫病防控专家前来授课，就是督促各镇（街）、养殖场加强和提高动物疫病防控能力。

佛山科学技术学院张辉华教授结合真实案例，详细生动地

讲解了非洲猪瘟等重大动物疫病的防控要点和相关知识，引起养殖户的强烈共鸣。

针对畜禽废弃物资源化综合利用工作，龙宏年要求各养殖场认清形势，既要做好环保设施的安装，也要做好设施的维护保养，确保设施设备正常运转。

龙宏年还就检疫员工作纪律和当前工作做了要求：一是强化新冠疫情防控工作；二是狠抓兽药规范使用，推广养殖场做好生态养殖，减量使用抗生素等药物，确保我区畜禽养殖用药安全；三是提升畜禽养殖资源化利用率和装备配套率，确保我区畜禽养殖走上生态化、集约化、规模化的发展道路。



